所

科

企

谈

并



创

强

做

优

做

体

充满

活

力创

周年之际,上海证券交易所昨 天上午举行科创板企业座谈 会。上海市委书记李强出席 座谈会并指出, 要深入贯彻落 实习近平总书记重要指示精 神,深刻认识设立科创板的重 大战略意义,在新起点上全力 支持科创板做强做优做大,加 快完善创新服务体系,营造充 满活力的创新生态,更好支持 科创企业勇攀高峰、勇立潮

本报讯 在科创板开市三

座谈会在上海、北京分设 会场,以视频连线方式举行。 上海市领导诸葛宇杰、吴清, 中国证监会领导李超、王建军 出席座谈会。上海证券交易 所理事长黄红元主持。

头。中国证券监督管理委员 会主席易会满出席座谈会并

李强指出,在上海证券交 易所设立科创板并试点注册 制,是习近平总书记亲自宣 布、亲自推动的一项重大任 务,是我国资本市场的重大制 度创新。三年来,在中国证监 会和各方面有力推动下,科创 板从无到有发展壮大,强磁场 效应持续放大,硬科技成色更 加突出,试验田作用不断彰 显,促进了近年来上海经济社 会高质量发展。

李强指出,在全面建设社 会主义现代化国家新征程上, 科创板有利干引领经济发展 向创新驱动转型,有利干促进 科技领军企业发展壮大,强化 国家战略科技力量,实现高水 平科技自立自强;有利于引导 资源高效配置,打通创新堵点 痛点,实现科技一产业一金融 高水平循环。上海将全力配 合证监会和上交所,推动科创 板加快发展壮大。加强本地 创新企业的孵化培育,推动更 多优质企业登陆科创板,吸引 具有标志性意义和压舱石作 用的头部领军企业选择科创 板。支持科创板在完善注册 制、优化市场交易机制等方面 持续深化制度创新,不断释放 创新活力、提升竞争力。

李强指出,上海将进一步 强化企业创新主体地位,全力 完善创新政策服务体系,深化 科技体制改革,建设高水平人 才高地,更好服务科创企业茁 壮成长。科创企业要努力在 科技革命和产业变革中当好 牵引创新的"出题者",掌握自 立自强的"撒手锏",抢占制胜 未来的"新赛道"。发挥贴近 市场优势,从产业需求中凝练 和提出关键问题,调度资源、 组织创新政关,打造以企业为 中心和纽带的创新联合体。 敢于投入、舍得投入,切实掌 握关键核心技术、自主知识产 权。沉心静气、深耕主业、锻 造优势,在事关未来的前沿领 域把握主动,更好奔跑在数字

经济、绿色低碳、虚拟现实、智能终端等新赛道上。

易会满指出,科创板开市交易三年来,在以习近平同志为 核心的党中央亲切关怀下,市场发展取得显著成绩,运行总体 平稳,试点注册制有序运转,改革试验田作用充分彰显,市场 生态持续优化。特别是科创板的包容性、适应性明显提升, "硬科技"产业集聚效应持续增强,资本市场服务科技自立自 强迈上新台阶。下一步,证监会将坚守科创板定位,不断深化 改革创新,着力提升科创板科技引领力和国际竞争力。一是 完善支持"硬科技"制度安排,加快做市商制度落地,丰富科创 板指数及产品体系,引入更多中长期资金,推动科创板做优做 二是完善试点注册制安排,加快监管转型,扎实做好全面 实行股票发行注册制的各项准备。三是持续加强科创板监 管,压实发行人、中介机构责任,依法严惩欺诈发行、财务造假 等违法违规行为。

李强主持市疫情防控工作领导小组会议,研究 部署应急处置和常态化防控重点工作

压紧压实四方责任 加密加固疫情防线

领导小组昨天下午召开会议,听取我市 疫情防控总体情况汇报,研究部署近期 疫情应急处置和常态化防控重点工 作。市委书记、市疫情防控工作领导小 组组长李强主持会议并讲话。

市委副书记、市长、市疫情防控工 作领导小组组长龚正出席会议并讲话。

会议指出,要深入贯彻落实习近平 总书记重要讲话和指示批示精神,毫不 动摇坚持"外防输入、内防反弹"总策略 和"动态清零"总方针,坚决克服麻痹思 想、厌战情绪、松劲心态,压紧压实"四 方责任",落实落细第九版防控方案,迅

速阻断疫情扩散传播,更加高效统筹疫 情防控和经济社会发展。

会议指出,面对当前疫情防控形 势,要保持警醒警觉,全面排查风险、堵 塞漏洞,进一步加密加固疫情防线。重 点场所要盯紧看牢,高度关注人员密 集、空间密闭场所,通过深入排查把风 险人员全部管控到位。严格落实重点 场所日常监管,核酸检测频次、场所扫 码等防疫规定要不折不扣、细致准确执 行到位。入境闭环要织密织牢,确保每 个隔离占设置规范、管理规范。强化来 沪返沪人员疫情防控工作,加强公路道 口等查验,切实管好入城口、落脚点。

整改落实,举一反三、查漏补缺。注重 学习借鉴各地好经验好做法,坚持"防 得住是硬道理",按照第九版防控方案 要求,把各项防控措施严格落实到位, 在"快""准"上用劲使力,努力做到及时 发现、快速处置、精准管控,以最短时 间、最小成本扑灭疫情。要加大科普宣 传力度,加快推进疫苗接种工作,更好 保护老年人等群体。要树牢大局意识 和全局观念,强化各层各级、各类主体 知责尽责意识,形成失责必问,问责必 严的倒逼机制,以强有力的问责倒逼责

宝山一集中隔离点工作人员闭环期间返家

造成家庭成员感染 依法依规严肃追责问责

本报讯 (记者 左妍)宝山昨天通 报一集中隔离点工作人员相关疫情初 步调查处理情况。

7月20日,宝山区在相关风险人群例 行核酸检测中发现1例新增阳性感染人 员,系集中隔离点酒店工作人员。宝山区 迅速开展流调和筛查工作,并进行初步调 杳和处理。

■ 迅速对该集中隔离点进行封控 管理和环境消杀,开展流调溯源,判定密 接人员,同时进行全员核酸检测。要求 该隔离点现有人员不出不进,对同时期 的解离对象进行召回隔离和核酸筛查。

- 该集中隔离点存在管理疏漏问 题,该酒店工作人员在闭环管理期间违 反有关管理规定,擅自返回居住地并刻 意隐瞒,造成家庭成员感染。针对上述 问题,已成立联合调查组,启动责任追 究程序,依法依规严肃追责问责。
- 对病例居住地等相关区域按国 家和本市防控规范严格落实相应管控 措施,严管人员进出,落实上门服务,同 光开展相应频次的核酸检测。同时,落 实风险人员排查、环境采样检测、密接

隔离管控、环境终末消毒等防疫措施。

上海昨新增本土2+16

本报讯 (记者 左妍)市卫健委今 早通报:7月22日0-24时,新增本土新 冠肺炎确诊病例2例和无症状感染者 16例,均在隔离管控中发现。

经分析研判,部分闭环管控中发现 的阳性感染者,其居住地疫情传播风险 较大,按照《新型冠状病毒肺炎防控方 案(第九版)》规定,划定宝山、普陀、杨 浦、虹口的共计8个区域为中风险区。



电梯穿上 "花衣裳"

近日,重庆南路人行天桥无障碍电梯外立面多 了新颖的垂直绿化装饰,10多种绿植与LED灯带勾 勒出别致的"玉兰花",立体图案简洁大气,同时可隔 杨建正 摄影报道

讯员 李玮)上海市人民政府征 兵办公室近日发布2022年从 普通高等学校毕业生中直接招 收军士的通告,招收的对象为 具有军地通用专业技能的全日 制普通高等学校毕业生, 所学 专业符合部队专业需要。

本报讯(记者) 汀跃中 诵

2022年本市直招军十涉 及计算机、通信、电子信息、化 工技术、机械设计制造、自动 化、航空航天、语言、水上运输、 音乐与舞蹈、机械、仪器、材料、 法律实务、政治、建筑设备等 16类军民通用专业。此次招 收的条件为具有专科以上学 历,其中所学专业在就读的普 通高等学校已经开展职业技能 鉴定的,应当取得中级以上职 业资格证书;年龄不超过24周 岁(1998年1月1日以后出 生)。即日起至8月1日可登录 "全国征兵网"查询具体条件。

沪通铁路太仓至四团段交地施工

本报讯 (记者 金志剛)昨天,沪诵 铁路太仓至四团段交地开工仪式在浦 东新区高东镇顺利举行。当天,高东镇 共交地223.61亩,标志着沪通铁路太仓 至四团段红线用地迎来大面积交付,工 程进入实质性施工阶段。

据悉,沪通铁路太仓至四团段位于 苏南和上海沿江、沿海地区,北起沪苏 通铁路太仓站,南接上海市浦东铁路四

团站,途经江苏省苏州市所辖的太仓市 及上海市嘉定区、宝山区、浦东新区和 奉贤区。线路全长111.8公里,设计时 速200公里,线路采用客货共线,全线 设太仓、徐行、外高桥、曹路、上海东站、 四团6个车站,其中江苏省境内长7.3 公里,上海市境内长104.5公里,其工程 的先行段已于2019年底开工建设。

沪通铁路太仓至四团段是国家中

长期铁路网规划中沿海铁路诵道的重 要组成部分,作为沪汉蓉通道和京沪铁 路的辅助通道,主要承担上海、苏南与 苏北地区城际旅客交流,同时兼顾货物 运输功能,建成通车后将进一步扩充上 海枢纽线路和客站能力,将浦东纳入全 国高铁网路中,对推进长江经济带海铁 联运发展、贯彻落实长三角一体化国家 战略、服务国计民生具有重要意义。